ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ  КАРТА  УРОКА
6 «А», 6 «Б» классы  
Дата: 30.04.2020                                           Предмет: математике
Ф.И.О. учителя ПелипенкоИ.Н
Тема урока: «Столбчатые диаграммы. Графики»
1. ОБЯЗАТЕЛЬНО (Задания с использованием учебника Н.Я.Виленкин, В.И.Жохов  и др. «Математика 6»)
Самостоятельная работа. Выполнить самостоятельную работу, по вариантам. По списку в журнале с нечетными номерами выполняют вариант 1, с четными номерами – вариант 2.

Так как в 6а урок математики по расписанию 4, а в 6б урок математики второй, то самостоятельную работу предоставить к 14.00.

2. Домашнее задание

· По желанию построить фигуры (на выходных).
· ВНИМАНИЕ: 
· Все рисунки должны быть в тетради. 

· В тетради писать разборчиво, аккуратно. 

· Всем  предоставить на проверку самостоятельную.

· Учащиеся которым нужно будет предоставить работы на проверку, должны сфотографировать (отсканировать) выполненное задание в тетради. 

· Фото должно быть четким, читаемым.

Сохранить  в виде файла (имя файла - Ваша фамилия,  расширение -  PDF, JPEG или JPG), работу отправить в сетевом городе или на электронный адрес  Pelipenko_i@mail.ru
3. СРОК ВЫПОЛНЕНИЯ

· Дата 30 апреля 2020 года 

Дорогие ребята, у  вас всё получится,  удачи!

 (-10; -2), (-11; -3), (-10,5; -5), (-11; -7), 
(-12; -10), (-11; -13), (-13; -13), (-13,5; -7,5), (-13; -7), (-12,5; -5), (-13; -3),
 (-14; -1), (-14; -4), (-15; -6), (-15; -3), (-14; 2), (-11; 4), (-10; 8), (-8; 9), 

(-6; 8), (-5; 5), (-3; 8), (-1; 9), (0; 8), (0,5; 6), (0,5; 4), (3; 2,5), (4; 3), (5; 4), (6; 6), (8; 7), (9,5; 7), (10; 6), (11,5; 5,5), (12; 5), (12; 4,5), (11; 5), (12; 4), (11; 4), 
(10; 3,5), (10,5; 1,5), (10; 0), (6; -3), (2; -5),  (1; -7), (1,5; -11),(2; -12), (1; -13), 
(0; -5),  (-0,5; -11), (0; -13), (-1,5; -13), (-1,5; -7), (-2; -5), (-3; -4), (-5; -4,5), 
(-7; -4,5), (-9; -5), (-10; -6), (-9; -12), (-8,5; -13), (-10; -13), (-10,5; -10), 
(-10,5; -9,5), (-11; -7)

Глаз (8,5; 5,5)
Самостоятельная работа

Вариант 1

[image: image1.png]1. OrmersTe Ha KoopamEaTHOMH mockocTh Toukn A(—4; 0), B(2; 6),
C(~4; 3), D (4; -1). Hposeaure sy AB u orpesox CD. Haiizure
KOODAMEATEI TOUKH mepeceuenus nyua AB u orpeska CD.




2. [image: image2.png]Ilo pucynky 22 ompegenure KoopauuaTei Touek A, C, D,
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3.[image: image6.png]Ha pucysxke 15 uzolpa)xeH rpad@uk IBHIKeHHS TYPHCTAa.



[image: image7.png]PaccMOTpes rpaguk, OTBETHTE HA BONPOCH:
a) Ha Kaxom paccroanuu oT foma Ghu1 Typrer uepes 3 4 nocie
BRIXOfA M3 foMa?




[image: image8.png]0) CxonbKO BpeMERH TYPHCT 3ATPATII Ha OCTAHOBKY!
) Uepes CKOMHKO 4ACOB NOCTE BIXOAA TYPHCT Onn B 8 KM oOT
Koma?




Вариант 2

[image: image9.png]1. Ha KoOpAMHATHON NJIOCKOCTH NpOBeAwTe OPAMYI0 MNN wuepes
towxn M (~4; ~2) n N (5; 4) n orpeaox KD, coeamnsomuii Touxs
K (=9; 4) n D (-6; -8). Haiinure KoopiumaTst TouxM nepeceuerns
orpeaka KD n npamoit MN.




2. [image: image10.png]Ilo prcynky 13 onpepmenure xoopauHaThl Towex M, N, P,
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3.[image: image14.png]Ha pucyaxe 24 mzobpaskeH rpaduK ABHMKCHHS TYDPHCTA.




[image: image15.png]PaccmoTpes rpaduK, OTBeTbTe Ha BONPOCK!:
) Ha Kaxom paccrosmiit OT Zoma GLUT TYDHCT depes 3 % nocie
Barxons u3 mosa?




[image: image16.png]6) CronbKO BpeMeHH TYPUCT 3ATPATII HA OCTAHOBKY?
5) Uepes CKOTHKO 7ACOB MOCTE BLIXOXA TYPHCT Gu1 B 6 X OF
aoma?
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